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1 _ 1 = M と おく と ( x ー け 3 ) ( ル - 1 - 2 ) 二 O
= 2 x _ 4 g t 2 t 3 つ ( t l 2 J _ 6

M
2

t M - 6 = O ( x t 2 ) し つ いろ ) 二 0

= 5 つし +88-4
( MT 3 ) ( M - 2 ) = O

) に -2,3 -4
M = ル - 1 を 戻す と

せしめ

た し て 3
、

かけ て -3 の 2 つ の 整数 に-39に 1プ = 393 が
は 存在 し ない ので 解 の 公式 を

2

= 知的 式が T _ 1、-43用い ZHaHxddb64 -3 た3 た4×5 はしっか
= ーー つ に-3/44×4/ p.int

2×1

○ た △

yyyy
PO で

の 形 は 平方根
=-_-で +52+4-4×-6

の 考 を 利用 し た -4g ÷ O は 分母 へx
二 が t x -2 方 が 速い 。 =

X ○ は 分子 へ ふっ て

-321
= ( x t 2 ) ( れい ) / is 約分 で 解く 。
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2 し +3 = M と おく と
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篊聖高さきた点笘さた 、

代
atb =  

たけ ば )

で = 言っ -0
abxa が ab

xy = ( WEB ) ( - E t 2 53 ) = _ 4 t AT NT - 6
x ab =  lftxftes =

_
2

= l f x ( _ E )

+1=-10+586
° ( f )

2

2 (11-40)+5 (-10+58)+2 (14-456) = ER a _ b =

一 ( た蒁 り
= _ r

= -283+1
is 2 rsh

。

sr
= _ 9 ÷ 8 - ( -8 ) ÷ 9

、 、 . の

大きな違い は R 、

は 、 、 、 の

= - G + も
、 7

9 、 b が 互い の 符号
p より 2 は の た み ) 5 ( ま みか +2 み ( ま みき ) = 0

= _ 式 t ジ = _

た
違い に なっ て いる か 22 +55 = l

_ y =  t
is どう か

。 x -_- で みきこ/ 代入 する と

⑤ は なっ て いる ので
の より z  =

な t も N =

、
Z  = 主

-

山 和 、 差 積 と-44a とことこ私 なで 式 変形 で 解く 。

この 2 つ を ③ に 代入 。

293 b を 5 x 9 3 C ( t 貫 れ なけれ ば と の 流れ て い

-_- = _
一

_ ) に 4 つは +4 の -9 Z
2

MI ( 3 z )23×494
1つ で xa ない で が 対称式

wk の 解き
= ( x _ 2 は )

2

_ 9 Z
2

」 = ( Mt 3 Z ) ( M _ 3 Z )

方 で = ( x _ 2 1 t 3 Z ) ( x - 2 8 - 3 Z )
よい が

、

って /
x

2
_

3 つ に x ( x - 3 )
( 3 E - 3 「3 ) 頃 D は

= 3 - 4 ft 8 -

To ゴリゴリ
f

= ( t ) ( t )

一、 l 1 _ 4 「6 _ Et で = -25で 「62 計算
。 x _ 3 =  t -3=-3 さ =

_
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